



15 февраля – День памяти советских солдат, служивших в период Афганской войны. 25 лет назад в 1989 году завершился вывод нашего военного контингента из республики. За девять лет войны погибло почти 14 тысяч бойцов и около 50 тысяч было ранено. Солдаты проявили мужество и героизм за интересы Родины, но не все вернулись домой. 67 погибших и один пропавший без вести - ярославцы.

Утром в День памяти тех событий и глубокого уважения воинов – интернационалистов в Угличе прошла церемония возложения цветов и венков у памятника-часовни «Защитникам Отечества во все времена от благодарных угличан».

Почтить память земляков к памятнику пришли председатель Угличского отделения Ярославской областной организации «Российский союз ветеранов Афганистана» Анатолий РАДЕЕВ, начальник Отдела Военного комиссариата ЯО по Угличскому району Роман СЫЧЕВ, участники лыжного пробега «Во славу Углича», простые угличане.

Одновременно воинов-афганцев почтили в Ильинском сельском поселении. Там похоронены солдаты Юрий ТУРАПОВ и Юрий ОРЛОВ, погибшие в годы войны.

Вечером того же дня во Дворце культуры прошел торжественный концерт в формате литературно-музыкальной композиции «Разве это было зря...», посвященный знаменательной дате.

В зале присутствовали не только ветераны, но и их родственники, друзья, молодежь, для которых воины-интернационалисты, честно выполнившие свой воинский и гражданский долг, могут служить примером в жизни. Со сцены звучали песни и стихи, демонстрировались фотографии и видеозаписи, которые глубоко тронули зрителей. Многие вытирали слезы. В память о всех солдатах, не доживших до сегодняшнего дня была объявлена минута молчания.

Поздравить воинов-афганцев пришел Глава Угличского района С.В. МАКЛАКОВ. Он вручил им подарки, Благодарственные письма и Грамоты за большой вклад в патриотическое воспитание и активное участие в увековечивании памяти погибших защитников Отечества. Они выходили на сцену, и зрители имели возможность увидеть участников боевых действий и аплодировать им.

После награждения афганцами была исполнена песня, в которой они вспоминали своих друзей-сослуживцев, после чего вечер продолжился концертом художественных коллективов Дворца культуры.

Евдокия ЧИЖОВА фото автора

"Угличанин" №6 (359) от 19.02.2014 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}